TESTE
Fiziké - Sesioni |

1. Njé nxénés léviz drejt lindjes duke kryer zhvendosjen S1 = 3m dhe mé pas léviz
né drejtim té jugut duke kryer zhvendosjen S2=4m. Zhvendosja rezultante gé
kryhen nxénési do té jeté: 1 pike

A) 3m

B) 4 m

C)5m

D) 7m

W we \ S T Ximl

2. Né figuré jané paraqitur lévizjet e dy trupave J

A dhe B. Cili nga pohimet e méposhtém éshté 1z

i gabuar? 12

Trupi A kryhen lévizje drejtvizore té njétrajtéshme.

Trupi B géndron né prehje.

Té dy trupat Iévizin pa nxitim.

Té dy trupat I&vizin me nxitim.

=

1 piké

tisl

—_— — ~—

A
B
C
D

3. NEé figuré paraqitet grafiku i varésisé sé
shpejtésisé nga koha pér njé trup.
Zhvendosja gé kryhen trupi gjaté 12
kohés t = 6s éshté: 6

A) 72m T d Al

B) 48m

C) 24m

D) 12m

A Wim's)

1 piké

4. Njé disk rrotullohet rreth njé boshti qé kalon nga gendra e tij. Dy trupa A dhe B,
ndodhen mbi disk, né largési té ndryshme nga boshti i rrotullimit.
Cili nga pohimet éshté i sakté pér té dy trupat? 1 piké
A) Ata rrotullohen me shpejtési kéndore té ndryshme.
B) Ata rrotullohen me frekuenca té ndryshme.
C) Ata rrotullohen me nxitime géndérsynues té ndryshém
D) Ata rrotullohen me nxitime géndérsynues, té njéjté
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5. Dy sfera A dhe B, bien njékohésisht nga lartési t& ndryshme. Sfera A bie nga
lartésia H = 12m, sfera B bie nga lartésia h = 5m. ( g = 10m/s?)

a) Saduhet té jeté shpejtésia fillestare e sferés A, qé té dyja sferat té prekin tokén
njékohésisht, nése sfera B niset nga prehja? 2 piké

b) Sa jané shpejtésité e sferave A dhe B, né castin kur ato prekin tokén? 2 pike

6. Njé nxénés me masé 60kg géndron mbi njé peshore né ashensor. Ashensori [éviz
poshté me shpejtési konstante, (g=10m/s?). Pesha e nxénésit do té jeté:
30N. 1 piké

7. Trupi nén veprimin e forcés 40N kryhen lévizje drejtvizore té njétrajtshme.
Sa éshté vlera e forcés sé férkimit? 1 piké
ON

8. Njé susté mbi té cilen ushtrohet njé forcé 15N zgjatet me 3cm. Sa do té zgjatet
kjo susté nése mbi té ushtrohet forca 30N? 1 piké
2cm

9. Mbi trupin me masé 2kg, t€ vendosur né fundin e njé rrafshi té pjerrét, me kénd
pjerrésie 57°, vepron forca 26N, sipas drejtimit t& rrafshit. Njehsoni vlerén e
nxitimit me té cilin ngjitet trupi, nése koeficienti i férkimit ndérmjet trupit dhe
rrafshit éshté 0.5. (g = 10m/s?, sin57°=0.8, cos 57°=0.6). 4 piké
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10. Né figuré paraqitet grafiku i varésisé sé forcés qé vepron mbi njé trup né lidhje
me koordinatén. Puna qé kryen forca, gjaté zhvendosjes 20m éshté: 1 piké

A) 200J FINI
B) 4004
C) 6004 70
D) 800J 20
o' o 20 )

11. Njé top bilardo me masé 500g, Iéviz me shpejtési 4m/s. Ai godet njé top tjetér
bilardoje, gé eéshté né prehje. Mbas goditjes, topi i paré vazhdon lévizjen, me
shpejtési 2m/s, sipas drejtimit t€ méparshém. Tregoni nése goditja éshté ose jo

elastike. - . - 3 piké
(1) (2)

12. Sfera me masé 200g, éshté varur né skajin e njé fijeje me gjatési 40cm. Skaji
tietér i fijes éshté fiksuar né njé mbajtése horizontale, si né figuré. E largojmé
sferén nga pozicioni vertikal deri sa drejtimi i ri té formojé me drejtimin vertikal
kéndin 60°. Mé pas e Iémé sferén té liré.

a) Bazuar né ligjin e ruajtjes sé energjise,

njehsoni shpejtésiné e sferés kur ajo 5
kalon népér pozicionin e ekuilibrit. (f=0) 2 piké
b) Njehsoni tensionin e fijes, né kété pozicion. 2 piké

13.Gjaté njé procesi izobarik, njé gaz ideal, e rrit véllimin dy heré. Shtypja e gazit
gjaté kétij procesi: 1 pike
rritet katér heré

rritet dy heré

zvogélohet dy heré

nuk ndryshon

_~ —~ —~—

A
B
C
D

14. Gazi ideal, kalon népér gjendjet a, b, c, sipas diagramés sé paraqitur.

Puna e pérgjithshme qé kryhen gazi do té jeté: P(M/nc) 1 pike
) 2pV
) 4pV
) 6pV
)

A
B
C
D) 8pV
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15.N€ njé ené ka oksigjen. Né njé ené té dyté me véllim dy heré mé té madh se ena
e paré, ka hidrogjen. Masa dhe temperatura e gazeve né té dyja enét éshté e
njéjté. Cili nga gazet ushtron shtypje mé té madhe dhe sa mé té madhe? (Mo
=32-10-3kg/mol, My = 2:10-3kg/mol) 3 pike

16.Dy trupa té ngarkuar térheqin njeri tjetrin me njé forcé F. Néqoftése largésia
ndérmjet ngarkesave do té rritet dy heré, atéheré forca térhegése ndérmjet tyre
do té béhet: 1 pike

17. Tre kondensatoré jané lidhur si né skemén e dhéné. Nése secili kondensator e
ka kapacitetin 30uF, kapaciteti ekuivalent i skemés do té jeté: 1 piké

A) 10pF | »

) 40uF e
) 90uF T ]

o

18. Elektroni ndodhet né pllakén negative té njé kondensatori té rrafshét. Largésia
midis pllakave éshté 2cm dhe diferenca e potencialit ndérmjet pllakave éshté
400V. (me = 9-103"kg, e =1.6-10-"°C.) Njehsoni:

a) intesitetin e fushés elektrike. 1 piké
b) punén e forcave té fushés elektrike gjaté uhhhi £

zhvendosjes sé elektronit nga

pllaka negative, drejt pllakés pozitive. 1 piké
c) nxitimin e 1évizjes sé elektronit. 2 piké

19. Né garkun e figurés rezistencat kané té njéjten vleré 2Q. Rezistenca e
ekuivalente e qarkut do té jeté: 1 piké

A) 20
B) 30
C) 40
D) 6
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20. Né garkun e dhéné, voltmetri V4 tregon vierén 24V. Cilat do té jené vlerat gé

tregon ampermetri dhe voltmetri V,? 1 piké
Tregimi i ampermetrit ~ Tregimi i voltmetrit V2
A) 1=2A Uz =8V g 5a w{l
B) | = 4A Up=2V (DWW
C)1=4A Uz =8V
D) I = 8A Uz =8V 3 &,

20

21.Nisur nga té dhénat e skemés, njehsoni: W—i(E) I
a) Tregimin e ampermetrit, kur gelési k = .[/k

éshté i hapur. Ay 2 piké
b) Vlerén e rezistencés R, nése mbas mbylljes

sé celésit, ampermetri tregon 2A. (r = 0) i llﬁV 4 piké

-

M '|[
22. Ndérmjet poleve té njé magneti, mbi pércjellésin me rrymé, vepron forca si né
figuré. Polet e magnetit, duke u nisur nga e majta ne té djathté jané: 1 piké

A) S-N 1
B)N-S =
C) S-S e T, B
D)N-N G

23. Protoni futet horizontalisht né njé fushé magnetike homogjene, pingul me vijat
e induksionit té késaj fushe, me shpejtési V. Cila prej kater traJektoreve
tregon |évizjen e protonit brenda fushés? ) ‘ 1 pike

A) Trajektorja 1

B) Trajektorja 2

C) Trajektorja 3

D) Trajektorja 4

24.Spira pércjellése né formé katrore me brinj¢ 10cm, ndodhet brenda fushés
magnetike me induksion B=0.02T, si né figuré. Spirén e rrotullojmé me shpejtési
kéndore 41 rad/s , me kénd 90°, sipas njé boshti vertikal, paralel me brinjét ad
dhe bc dhe gé kalon né gendrén e saj.

Njehsoni:

a) forcén elektromotore qé induktohet

) 3 piké
|
. i 1 piké

né spiré.
b) rrymén e induktuar gé kalon né spiré,
nése rezistenca e spirés éshté 1mQ.
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25.Njé lavjerrés i thjeshté matematik largohet me 10cm nga pozicioni i ekuilibrit dhe
lihet i liré. Frekuenca né kété rast éshté 4Hz. Sa do té jeté frekuenca e lavjerrésit
né qofté se lavjerrésin e largojmé nga pozicioni i ekuilibrit me 5cm?

A) 2Hz 1 piké

B) 4Hz

C) 6Hz

D) 8Hz

26.Né kordén e tendosur pérhapen valé térthore me frekuencé kéndore 401 rad/s,

nga e majta né té djathté. Me té :
dhénat e figurés pércaktoni: !
a) Periodén dhe frekuencén e valés. i x 2 pike

b) Gjatésiné dhe shpejtésiné e valés. ! 2 pike

1
e 4fem——

27. Njé rreze drite kalon nga gelqgi né ajér. Cilinga pohimet éshté i gabuar? 1 piké
A) Kéndi i rénies éshté i njéjté mé kéndin e pasqyrimit.

B) Kéndi i rénies éshté mé i vogél se kéndi i pérthyerjes.

C) Kéndi i pasqyrimit éshté mé i vogél se kéndi i pérthyerjes.

D) Kéndi i rénies éshté mé i madh se kéndi i pérthyerjes.

28.Né figuré paraqiten boshti optik kryesorinjé
thjere, objekti AB dhe shémbéllimi i tij A'B’.

Me ané té ndértimit, pércaktoni dhe L e

shpjegoni si gjenden gendra e thjerés,

lloji i saj dhe vatrat. Tregoni karakteristikat J’ A

e shémbeéllimit gé jep thjera. 4 piké

29.Né eksperimentin e fotoefektit intensiteti i drités u rrit 3 heré, kurse frekuenca
nuk ndryshoi. Shpejtésia e elektronit t& shképutur: 1 pike
A) urrit 9 heré
B) u rrit 6 heré
C) u rrit 3 heré
D) nuk ndryshon

30.C’ndodh me gjatésiné e valés sé De Brojlit pér njé elektron kur diferenca e
potencialit gé e pérshpejton até rritet 4 heré? 1 pike

) Zvogélohet 4 heré.

) Rritet 2 heré

) Zvogélohet 2 heré.

)

A
B
C
D) Rritet 4 heré
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Fizike - Sesioni Il

1. Njé nxénés |éviz drejt veriut duke kryer zhvendosjen S1 = 50m dhe mé pas |éviz
né drejtim té jugut duke kryer zhvendosjen S2 = 40m. Zhvendosja rezultante qé
kryhen nxénési do té jeté: 1 piké

A) 90m

B) 50m

C) 40m

D) 10m

2. Né figuré jané paraqitur grafikét e varésisé sé shpejtésisé nga koha pér dy
trupa. Cili nga pohimet e méposhtém éshté i gabuar? 1 pike

A) Trupi A kryhen lévizje drejtvizore njétrajtésisht V(ms)
té pérshpejtuar MRS T

B) Trupi B kryhen lévizje drejtvizore njétrajtésisht 4
té ngadalésuar 10

C) Té dyja lévizjet béhen me nxitim.

D) Vetém trupi B I&viz me nxitim 0 ! o™

3. Né figuré paraqitet grafiku i varésisé sé shpejtésisé nga koha pér njé trup.
Zhvendosja gé kryhen trupi gjaté kohes t = 10s eshte: 1 piké

) 300m '

) 150m

) 100m 10

) 30m A

1 )

Pikat materiale M dhe N té njé disku, rrotullohen

rreth njé boshti té pérbashkét O, si né figureé. C I:{ﬂ.\r
Pér kéta dy pika mund té themi: //( b w1 piké
J %
o/ |

A) ato kané té njéjtén shpejtési lineare, por kané
shpejtési kéndore t& ndryshme '\ N
B) ata kané shpejtési lineare t& ndryshme dhe a___,,/
shpejtési kéndore t& ndryshme
C) ata kané shpejtési lineare t& ndryshme dhe shpejtési kéndore té njéjté
D) ata kané té njéjtén shpejtési lineare dhe té njéjtén shpejtési kéndore.

5. Njé trup hidhet vertikalisht lart me shpejtési fillestare Vo = 8m/s. 4 piké

a) Neé cfaré lartésie shpejtésia béhet sa gjysma e vlerés sé shpejtésisé fillestare?

b) Sa éshté koha qé i duhet trupit, nga ¢asti i nisjes deri sa té rikthehet né pikén
ku shpejtésia ka vlerén sa gjysma e shpejtésisé fillestare té hedhjes?
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6. Njé nxénés me masé 50kg géndron mbi njé peshore né ashensor. Ashensori
léviz poshté me rénie té liré, (g=10m/s2). Pesha e nxénésit do té jeté: 1 piké
ON.

7. Trupi nén veprimin e forcés horizontale 60N kryhen lévizje drejtvizore té
njétrajtshme. Nése masa e trupit éshté 60kg, koeficienti i férkimit do té jeté:
(g = 10m/s2) 1 piké

05 F

8. Né dy susta me koeficient elasticiteti té njéjté veprojné forcat F1 dhe F2 me kusht
qé F1=2F2. Cili nga barazimet éshté i sakté? 1 piké

A) x1=x2

B) x1=2x2

C) x1=3x2

D) x1=4x2

9. Trupi me masé 4kg ndodhet né fundin e njé rrafshi t€ pjerrét. Mbi trupin vepron
forca 40N sipas drejtimit té rrafshit. Njehsoni vlerén e nxitimit me té cilin ngjitet
trupi, nése koeficienti i férkimit ndérmjet trupit dhe rrafshit éshté 0.5. (g =
10m/s2) .4 piké

im

i b

4m

10. Né figuré paraqitet grafiku i varésisé sé forcés qé vepron mbi njé trup né lidhje
me koordinatén. Puna qé kryen forca, gjaté zhvendosjes 20m éshté: 1 piké

A) 2004 AFIN

B) 400

C) 6004 B B .
D) 800 204 |

0 0 20 Xml
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11. Dy topa bilardoje me masa 400gram secili, Iévizin pérkundrejt njeri tjetrit si né
figuré. Mbas goditjes, ata lévizin sé bashku. Tregoni nése goditja éshté ose jo
elastike. L L 3 pike

: Gm's :ms::

1) (2)

12. Sfera me masé 1kg varet né njé fije peri me gjatési 125cm. Sfera zhvendoset
nga pozicioni i ekuilibrit, deri sa fija té shtrihet sipas drejtimit horizontal dhe lihet
e liré.

a) Bazuar né ligjin e ruajtjes sé energjisé, njehsoni shpejtésiné e sferés kur ajo
kalon népér pozicionin e ekuilibrit.(f=0) _ 2 piké

b) Njehsoni tensionin e fijes, né kété pozicion. 2 piké

13. Gjaté njé procesi izohorik, njé gaz ideal e zvogélon shtypjen dy heré. Véllimi e
gazit gjaté kétij procesi: 1 pike

rritet katér heré

rritet dy heré

zvogeélohet dy heré

A
B
C
D) nuk ndryshon

14. Gazi ideal, kalon népér gjendjet a, b, c, sipas diagramés sé paraqitur. Puna e
pérgjithshme qé kryhen gazi do té jeté: D sy 1 pike

A) 2pV -
B) 3pV
C)-3pV , ,
D) - 4pV v 4V Vi)

15. Dy balona qgelgi me véllim V1 dhe V2 = 3V1, bashkohen me ané té njé tubi té
hollé me véllim té papérfillshém. Né balona ka gaze té€ ndryshém. Shtypja e
gazit né balonin e paré éshté 2-105 Pa, ndérsa shtypja né balonin e dyté éshté
4-105 Pa. Pasi hapet rubineti, gazet pérzihen. Njehsoni shtypjen € gazeve pas
hapjes sé rubinetit. 3 p|
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16. Dy trupa té ngarkuar térheqin njeri tjetrin me njé forcé F. Néqoftése ngarkesa e
secilit trup pérgjysmonhet, atéheré forca térheqése ndérmjet tyre do té béhet:
2F 1 pike

17. Katér kondensatoré jané lidhur si né skemén e dhéné. Nése secili
kondensator e ka kapacitetin 200F, kapaciteti ekuivalent i skemés do té jeté:

A) 100F Cg Cy 1 piké
B) 201F

C) 400F

D) 600F G Cs

18. Elektroni ndodhet né pllakén negative té njé kondensatori té rrafshét. Largésia
midis pllakave éshté 2cm. Koha gé elektroni té preké pllakén pozitive éshté
2-10-8s. (me = 9110-31kg, ge = 1.6110-19C.) Njehsoni: + +++++++

a) nxitimin e lévizjes sé elektronit. 1 piké
b) intensitetin e fushés elektrike.

2 piké S T—
c) diferencén e potencialeve ndérmjet pllakave. 1 pike

19. Né qarkun e figurés rezistencat kané té€ njéjtén vleré 20. Rezistenca e
ekuivalente garkut do té jeté: 1 piké

A) 20

B) 3! /o
C) 4

D)

20. Né qakun e dhéné pércjelléset jané material argjend dhe hekur, gé kané té
njéjtén gjatési dhe diametér. Cili nga relacionet e méposhtém éshté i sakté pér
vlerat e rrymave dhe tensioneve né skajet e tyre? (pAg < pFe) 1 piké

Intensiteti i rrymés  Tensioni

) 1Ag = IFe UAg = UFe
) 1Ag > IFe UAg > UFe
) 1Ag = IFe UAg < UFe
)

A
B
C
D) IAg< IFe UAg = UFe
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21. Tensioni né skajet e rezistences R1, éshté 6volt. Njehsoni:
a) fuqiné né rezistencén R2. A 2 piké

b) vlerén e rezistencés Rx, né skemé.(r=0) 2 4 piké
(Zbatim numerik R1=3Q,R2=6 Q

22. Ndérmjet poleve té njé magneti, mbi pércjellésin me rrymé, vepron forca si né
figuré. Polet e magnetit, duke u nisur nga e majta né té djathté jané: 1 piké
N-S

S-N .
9,
N-N "
. Elektroni futet horizontalisht né njé fushé magnetike homogjene pingul me vijat
e induksionit té késaj fushe me shpejtési V. Cila prej katér trajektoreve tregon

A=l

N
w

levizjen e elektronit brenda fushés? X %4 ¥ X X 1 pike
A) Trajektorja 1 ﬁ*f K o X
B) Trajektorja 2 K X X X
C) Trajektorja 3 x A2 x x «x
D) Trajektorja 4 '

24. Spira pércjellése drejtkéndore, me brinjé a= 10cm dhe b = 20cm, ndodhet
brenda fushés magnetike me induksion B = 0.04T, i cili éshté pingul me
sipérfagen e spirés si né figuré. Spirén e rrotullojmé me kénd 90° me shpejtési
kéndore 21 rad/s, sipas njé boshti paralel me brinjét ab dhe cd dhe qé kalon né
gendrén e saj, né ményré gé plani i spirésé té jeté paralel me induksionin e
fushés magnetike. Njehsoni:

a) forcén elektromotore gé induktohet né spiré. 3 pike

b) rrymén e induktuar gé kalon né spiré, nése rezistenca e spirés éshté 1mW.

E b c ¥ 1 pike
/
d
N a |s 558

25. Né njé fije me masé té papérfillshme varim njé sferé me masé m. Vémé né
lékundje kété lavjerrés dhe matim frekuencén, e cila éshté 2Hz. Sa do té jeté
frekuenca e lavjerrésit né qofté se né té njéjtén fije varim njé sferé me masé
2m?

A) 1Hz 1 piké

B) 2Hz

C)

D)

4Hz
6Hz
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26. Vala pérhapet sipas drejtimit t€ boshtit x me frekuencé kéndore 201 rad/s, si né

figuré. Pércaktoni: v
Amplitudén dhe gjatésiné e valés. < [ 2 pike

Shpejtésiné e pérhapjes sé valés. / \J > 2 piké

. Kur njé rreze drite kalon nga ajri né ujé, cila nga madhésité e méposhtme nuk

ndryshon? 1 piké
Gjatésia e valés

Shpejtésia

Frekuenca.

Drejtimi

. Né figuré paragiten boshti optik kryesor i njé thjere, objekti AB dhe

shémbéllimi i tij A'B’. Me ané té ndértimit, pércaktoni dhe shpjegoni si gjenden
gendra e thjerés, lloji i saj dhe vatrat.

Tregoni karakteristikat e shémbeéllimit gé jep thjera. 4 piké
B !
. Puna e daljes pér njé metal éshté 1.6eV. Cili prej fotoneve rénés shkakton

fotoefekt pér kété metal? 1 pike
Fotoni me energji 1.7eV
Fotoni me energji 1.5eV
Fotoni me energji 1.4eV
Fotoni me energji 1.2eV

. C’'ndodh me gjatésiné e valés sé De Brojlit pér njé elektron kur shpejtésia e tij
rritet 2 heré? 1 piké
Zvogélohet 4 heré.

Rritet 2 heré

Zvogélohet 2 heré.
Rritet 4 heré
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